

梅诺海的海马

从帕罗角往北，在梅诺海和地中海之间延伸着一条 24 公里的狭长陆地。那就是曼卡，它是由沙子残渣构成，从 16 世纪位于一个开放海湾的无数小岛就逐渐集中起来。这样就只剩梅诺海了。

传统的部分被建筑公司的贪欲包围了；直到 1960 年布满曼卡的沙丘和草木从这样的风景已经消失了。

梅诺海是一个滨海湖，也就是说，是一个通过叫做构拉的隧道通向大海的湖，它的水就是从那里来的。

在这个咸水湖里可以有很好引人注意的动物。

海马是兴那提多家族的真骨类鱼。他的名字来自于它的种类，伊坡康普斯，让人想起它的外形，因为海马曾经是给海神波塞东拉车的马。

但是，有时候，当它们在波塞多尼亚附近卷起尾巴时，让人想起讲述骑士功绩的故事里的龙。

覆盖在它身上的骨质的鳞片另它们身体僵直，必须要稍微倾斜地竖着行动，行动还要缓慢。它们逃跑并不容易，但它的伪装能力却是面对敌人很好的一个自卫战略。

它最明显的是鱼类的证明就是它的鳍，其中背鳍呈扇形，就是它推动着小小的约 15 厘米的身体。

在新婚之夜，雌体把卵产如雄体腹部的袋子里。几个星期的孵卵期后，它用尾巴压袋子，将幼体推出。

小的浮游甲壳纲动物是它们最喜爱的食物。

眼睛的运动，互相各不相干，它们是用来发现最想吃的猎物。

它们相当凶猛，它的嘴没有牙齿，在管状嘴的顶端，呼吸而且活吞整个动物。

西班牙的海岸上有 2 种：最常见的是伊坡康普斯 伊坡康普斯，还有伊坡康普斯 拉姆罗苏斯，特点是那些令头和背加长的环状物，这两种海马都是最受追捧的旅游纪念品。

脆弱且不易亲近，凶猛且迅速，海马作为传说中的主角，仍然吸引着人们的想象，但是也令科学家和自然科学家操劳和担忧。

活在他的生活环境里它们才能够显示出所有的美丽。生物链需要网上面所有的环节。